

У Часовому Яру загинули двоє військових з Чорткова (Фото)

13.07.2022



Свічка пам'яті Фото: мережа Інтернет

На Тернопільщину надійшла чергова жахлива звістка про смерть наших військовослужбовців. Через атаку росіян загинули Сергій Миськів і Сергій Бастій з Чорткова. Про це пише “Файне місто” з посиланням на Чортківську міську раду.

Бійці загинули у період з 21:10 до 21:25 години 9 липня. Росіяни ракетами обстріляли Часів Яр, що на Донеччині.

Сергію Миськіву було 53 роки. Він служив стрільцем-санітаром стрілецького батальйону. 46-річний Сергій Бастій також був стрільцем-санітаром.

Через загибель захисників у Чортківській громаді 14, 15 та 16 липня оголосили жалобними днями. В цей час вся громада буде прощатися із полеглими за волю України воїнами. Про дату поминальної панахиди повідомлять додатково.

журналісти студії “Файне місто” висловлюють щирі співчуття рідним та близьким з приводу передчасної Героїв! Вічна пам'ять і слава бійцям!

Нагадаємо, сьогодні, 13 липня, тернопільщина у жалобі. На війні загинули багато війців з області:



Басістий Сергій Іванович



Сергій Миськів

<https://fainemisto.tv/news/42558-u-chasovomu-yaru-zagynuly-dvoye-vijskovyh-z-chortkova-foto>

Внаслідок ракетного удару в районі населеного пункту Часів Яр, загинули двоє військових з Чорткова

13 липня 2022



До Чорткова надійшла чергова жахлива звістка про загибель військовослужбовців.

У період з 21:10 до 21:25 9 липня внаслідок ракетного удару в районі населеного пункту Часів Яр, що на Донеччині, загинули чортків'яни, стрільці-санітари стрілецького батальйону - Миськів Сергій Михайлович (1.06.1969 р.н.) та Басістий Сергій Іванович (29.09.1975 р.н.)...

14, 15 та 16 липня у Чортківській громаді оголошено Днями жалоби.

"У ці дні ми усією громадою будемо прощатись із полеглими за волю України воїнами. Про дату поминальної панахиди буде повідомлено додатково.

Чортківська міська рада висловлює щирі співчуття рідним та близьким з приводу передчасної Героїв...

Вічна пам'ять!", - йдеться у дописі Чортківської міської ради.

<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/71939-vnaslidok-raketnoho-udaru-v-raioni-naselenoho-punktu-chasiv-yar-zahynuly-dvoie-viiskovykh-z-chortkova>



Чортків знову у скорботі: сотні містян зустріли тіла двох загиблих Героїв

14 липня 2022

Сьогодні пополудні, по сплину більше як місяць часу, біля катедральною собору Верховних Апостолів Петра і Павла вкотре злинула тужлива мелодія пісні «Плине кача». Кілька сотень мешканців Чорткова навколішки зустріли домовини з тілами загиблих 9 липня біля міста Часів Яр Донецької області внаслідок ракетного удару стрільців-санітарів стрілецького батальйону МИСЬКІВА Сергія Михайловича (1969 р. н.) і БАСІСТОГО Сергія Івановича (1975 р. н.).

«З далекого, але рідного нам Донбасу, привезли тіла двох чортків'ян-воїнів, котрі у важкий час для нашої держави вибрали для себе найкращу місію – стати захисником України. Щоб захистити нас від орди, що принесла на нашу землю свої порядки, свій «руській мір», відібрати від нас те, що український народ дорожив крізь віки – свободу», – мовив отець Андрій Мельник після відслуження спільного молебню кількома священниками різних конфесій.









Майор Володимир Томіцький, командир роти охорони РТЦК та СП, де обидва чоловіки проходили службу до відправки на фронт, з'явившись добровольцями до центру комплектування та соціальної підтримки у перші дні відкритої російської агресії, відгукується про них лише позитивно: «Чудові хлопці. Солдат Сергій Басистий не раз поривався на фронт... Кажу, ще всі підемо – не переживай...».

Служили разом обидва Сергії й загинули разом фактично у перші дні свого перебування на східному фронті. За збігом обставин осиротілі доньки Героїв теж носять однакове ім'я Юлія...



Похорони відбудуться завтра, 15 липня, о 12-й годині за адресами, де проживали загиблі бійці: вул. Лесі Українки, 3 А/9 (Миськів С.М.); вул. Ольги Кобилянської, 1 (Басистий С.І.). Заупокійна Служба Божя і прощання з Героями розпочнеться о 13-й годині у церкві Святої Покрови м. Чорткова.



<https://chortkiv.city/articles/224620/chortkiv-znovu-u-skorboti-sotni-mistyan-zustrili-tila-dvoh-zagiblih-geroiv>

Служили разом й загинули в один день. Тернопільщина прощається з двома воїнами Сергіями

- 15 липня 2022 р.



- «З далекого Донбасу привезли тіла двох чортків'ян-воїнів, котрі у важкий час для нашої держави вибрали для себе найкращу місію – стати захисником України. Щоб захистити нас від орди, що принесла на нашу землю свої порядки, свій «руській мір», відібрати від нас те, що український народ дорожив крізь віки – свободу», – каже отець Андрій Мельник.
- Служили разом обидва Сергії й загинули разом фактично у перші дні свого перебування на східному фронті. За збігом обставин, осиротілі доньки Героїв теж носять однакове ім'я Юлія...

Тіла ще двох Героїв навколішки та зі сльозами на очах зустрів Чортків 14 липня, а 15 проводжає їх в останню путь. Життя Сергія Миськіва та Сергія Басістого обірвалось 9 липня внаслідок ракетного удару на Донеччині.



Обоє Сергіїв разом служили, були стрільцями-санітарами стрілецького батальйону, разом загинули. Разом їх привезли до рідного Чорткова. В один день й одночасно їх проводжатимуть в останню путь — Миськова Сергія – з вул. Лесі України, 3А\9, а Басістого Сергія – вул. Ольги Кобилянської, 1. О 13:00 год. в церкві Святої Покрови відбудеться прощання із обома Героями.

— 14, 15 та 16 липня у Чортківській громаді оголошено Днями жалоби, — повідомили у Чортківській міській раді. — У ці дні ми усією громадою будемо прощатись із полеглими за волю України воїнами.



Миськів Сергій Михайлович народився 1 червня 1969 року.

Басістий Сергій Іванович народився 29 вересня 1975 року.

— 14 липня пополудні, по сплину більше як місяць часу, біля катедральноо собору Верховних Апостолів Петра і Павла вкотре злинула тужлива мелодія пісні «Плине кача», — розповів журналіст Любомир Габрусський. — Кілька сотень мешканців Чорткова навколішки зустріли домовини з тілами загиблих 9 липня на Донеччині стрільців-санітарів стрілецького батальйону Сергія Миськіва й Сергія Басістого.



«З далекого, але рідного нам Донбасу привезли тіла двох чортків'ян-воїнів, котрі у важкий час для нашої держави вибрали для себе найкращу місію – стати захисником України. Щоб захистити нас від орди, що принесла на нашу землю свої порядки, свій «руській мір», відібрати від нас те, що український народ дорожив крізь віки – свободу», – мовив отець Андрій Мельник після відслуження спільного молебню кількома священниками різних конфесій.



Обоє Сергіїв проходили службу до відправки на фронт у роті охорони охорони РТЦК та СП. Майор Володимир Томіцький, командир роти охорони, пригадує, як обоє з'явились добровольцями до центру комплектування та соціальної підтримки у перші дні відкритої російської агресії. І відгукується про колег лише позитивно.

— Чудові хлопці, — пригадує майор Томіцький. — Солдат Сергій Басістий не раз поривався на фронт... Кажу, ще всі підемо – не переживай...



Служили разом обидва Сергії й загинули разом фактично у перші дні свого перебування на східному фронті. За збігом обставин, осиротілі доньки Героїв теж носять однакове ім'я Юлія...

Редакція висловлює щирі співчуття дітям, всім рідним, землякам і побратимам та всім, хто втратив дорогих людей. Вічна пам'ять, шана і слава вам, Герої...

<https://te.20minut.ua/Podii/sluzhili-razom-y-zagynuli-v-odin-den-ternopilschina-proschaetsya-z-ser-11633968.html>